Montereau, le 11 mai  2011










lettre R/AR

Objet: quai des Bordes

Monsieur le Maire,

Le Conseil d’Administration de notre Association, après avoir pris connaissance du projet d’aménagement du quai des Bordes, constate qu’aucun aménagement n’est prévu pour les cyclistes.

Compte tenu du trafic important sur cette départementale ( ex N105 ) il apparaît que la réduction de 3 à 2 voies va rendre encore plus dangereuse la circulation des cyclistes. C’est pourquoi nous vous demandons de reconsidérer ce projet ou de nous proposer une solution alternative. 

Nous rappelons que la loi sur l'air de 1996, insérée dans le code de l'environnement, stipule dans son article L228-2 :

"A l'occasion des réalisations ou des rénovations des voies urbaines, à l'exception des autoroutes et voies rapides, doivent être mis au point des itinéraires cyclables pourvus d'aménagements sous forme de pistes, marquages au sol ou couloirs  indépendants, en fonction des besoins et contraintes de la circulation.
L'aménagement de ces itinéraires cyclables doit tenir compte des orientations du plan de déplacements urbains, lorsqu'il existe."
Nous souhaiterions éviter un recours devant le tribunal administratif à ce sujet, c’est pourquoi nous comptons sur votre diligence et votre compréhension pour revoir le projet et prévoir une circulation des cyclistes en toute sécurité, à cet endroit.

Dans l’attente, veuillez agréer, Monsieur le Maire, nos salutations distinguées.

le président: Henri Auclair   

le vice-président: Jean-Claude Lenormand       Le secrétaire: Marius Doridot

